


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Освіта і наука

Захід 2.7.5.1.23. Удосконалення та введення в промислову експлуатацію Єдиної інфосистеми набору іноземних студентів до ЗВО

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
з дня набрання чинності законом за 2.7.5.1.22 - протягом 6 міс. з дня набрання ним чинності	50%	в процесі виконання	

▪ Успіхи

Захід виконано частково. Модернізована Єдина міжвідомча інформаційна система України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають вступити до закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти України (Єдина міжвідомча інформаційна система, Єдина система) пройшла випробування відповідно до наказу МОН від 20.09.2023 р. № 1136 «Про проведення приймальних випробувань модернізованого програмного забезпечення Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти».

[Наказом МОН від 06.12.2023 р. № 1488 «Про дослідну експлуатацію модернізованого програмного забезпечення Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти»](#) Єдину міжвідомчу інформаційну було введено в дослідну експлуатацію 11.12.2023 р. Цим же наказом було затверджено протокол приймальних випробувань модернізованого програмного забезпечення Єдиної міжвідомчої інформаційної системи щодо набору іноземних вступників до закладів вищої освіти від 27.09.2023 р.

Єдина система постійно модернізується. Зокрема, ведеться робота над вдосконаленням функціоналу про погодження електронного запрошення компетентними органами. Наступними кроками виконавців заплановане опрацювання питання побудови КСЗІ та встановлення інформаційної взаємодії Єдиної міжвідомчої інформаційної системи з Єдиною державною електронною базою з питань освіти ([ЄДЕБО](#)).

▪ Перешкоди та ризики

Відсутні. Захід виконується із випередженням строків виконання, передбачених у ДАП.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Відсутні.